Witam.

Zadanie nalezy wykonac szybko i obowigzkowo. Prosze podac
nazwisko, imie oraz klase oraz przestac rozwigzane zadanie na
nastepujgcy adres e-mail : janmuszynski20@gmail.com

Jan Muszynski
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CYspatizymnif salil migrash § prayrosi i

» W celu porownania zmian migracyjnych na réznych obszarach stosuje sie¢ wspotczynnik (wskaznik) salda
migracji wyrazany w promilach (%o).

S i sald ) .. Liczba imigrantow — Liczba emigrantow ki
spotczynnik salda migracji =
P 4 gresl Liczba ludnosci il

~ Saldo migracji wraz z przyrostem naturalnym ksztaltuja przyrost rzeczywisty, ktéry obrazuje petne zmiany w
liczbie ludnosci danego panstwa w okre$lonym czasie (uwzglednia on 4 zmienne: urodzenia i zgony oraz imigracje
I emigracje):

Przyrost rzeczywisty = Przyrost naturalny + Saldo migracji

Przyrost rzeczywisty

W spot ik t st = X 1000 ¢
spotczynnik przyrostu rzeczywistego Licaba ludnodel 1| Yoo




Sndizniz 9

» W 2009 r. w Hiszpanii urodzito si¢ 502 tys. osob, a zmarfo 392 tys. W tym samym czasie w kraju tym osiedlito
si¢ 958 tys. imigrantow, a na stale wyjechalo 227 tys. emigrantow. Oblicz wspotczynnik przyrostu
rzeczywistego, wiedzac, ze liczba ludnosci Hiszpanii wynosita wowczas 45,7 min.

DANE: SZUKANE:
MIEJSCE NA ZAPIS MIEJSCE NA ZAPIS

MIEJSCE NA OBLICZENIA (zapisujemy wszystkie obliczenia wraz z wzorami).

Odp.: Wspétczynnik przyrostu rzeczywistego w Hiszpanii wynosit w 2009 r. ............. ;
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